
Ministerie van Financiën 

HEDEN 
TER BESLISSING 
Aan 

de minister 

,c\c-ep• 
Directoraat-Generaal van 
de Rijksbegroting 
Directie Begrotingszaken 

Datum 
12 juli 2024 

Notanummer 
2024-0000380828 

Bijlagen 
1. Beantwoording 

Kamervragen 
Betrekken van de 
Tweede Kamer bij 
de budgettaire 
besluitvorming 

2. Aanbiedingsbrief Twe 

de st 	ans van Financiën - Fiscaliteit en Belastingdienst (ter info) 
de staatsecretaris van Financiën - Toeslagen en Douane (ter info) 

nota 	Beantwoording Kamervragen Betrekken van de Tweede 
Kamer bij de budgettaire besluitvorming 

Aanleiding 
Op vrijdag 5 juli ontvingen wij Kamervragen van de leden Vijlbrief en Sneller over 
het betrekken van de Tweede Kamer bij de budgettaire besluitvorming. 
Bijgevoegd vindt u de voorgestelde beantwoording, die conform onze bespreking 
met u is opgesteld. 

Beslispunten 
• Bent u (minister) akkoord met de beantwoording van de Kamervragen,  

zoals voorgesteld in het bijgevoegde document?  
• Nadat u akkoord heeft gegeven wordt de beantwoording van de 

Kamervragen volgende week via Algemene Zaken ook bij de minister-
president ter akkoord voorgelegd. 

• Wij verzoeken u, gezien het zomerreces, om de bijgevoegde  
aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer alvast te tekenen. De brief is mede 
namens de minister-president. Eventuele wijzigingen na afstemming met 
de minister-president worden aan u ter akkoord voorgelegd voor 
verzending. 

Kernpunten 
• De Kamervragen van de leden Vijlbrief en Sneller van 5 juli, over het 

betrekken van de Tweede Kamer bij de budgettaire besluitvorming, zijn 
gericht aan de minister-president en aan u. 

• De bijgevoegde antwoorden zijn afgestemd met ambtelijk AZ. Na uw 
akkoord zal de beantwoording ter akkoord worden voorgelegd aan de 
minister-president. 

• Wij stellen voor dat u de aanbiedingsbrief ondertekent mede namens de 
minister-president. Ook dit is conform afspraak met ambtelijk AZ. 

Communicatie 
In overleg met Communicatie wordt een reactieve woordvoeringslijn rond de 
Kamervragen van de leden Vijlbrief en Sneller opgesteld. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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